

Snižena cijena hljeba

18/02/2009 11:47 by BanjaLukaSrcu

BANJALUKA - Cijena hljeba tip 500 od 600 grama biće snižena i kreće se između 0,80 i 1,10 maraka, umjesto dosadašnjih 0,90 do 1,30 maraka.

Ovo je juče izjavio Predrag Gluhaković, ministar trgovine i turizma RS, nakon sastanka sa predstavnicima mlinsko-pekarske industrije RS, na kojem je razgovarano o smanjenju cijene hljeba i onemogućavanju monopola proizvođača. Prema riječima pekara, cijena hljeba razlikovala se po regijama kao i od proizvođača do proizvođača, jer manji proizvođači imaju veće troškove proizvodnje, pa samim tim i cijena hljeba ne može biti ista kod svih. "Najvažnije je da smo se složili sa predstavnicima mlinsko-pekarske industrije da nema opravdanja za držanje visokih cijena hljeba, jer su cijene goriva i pšenice snižene", rekao je Gluhaković. On je poručio da ni u jednoj regiji u RS neće biti monopola. Gluhaković je kazao da podržavaju slobodno tržište da je Vlada RS otvorena za saradnju sa svim industrijskim kapacitetima, ali da imaju "ustavno ovlaštenje da štite interese građana RS, pogotovo onih socijalno ugroženih". On je naglasio da je u prošloj godini samo u Banjaluci objavljeno 26, a prijavljene čak 52 nove pekarske radnje, što pokazuje koliko je taj posao unosan i profitabilan. Gluhaković je najavio da će uskoro biti održan sastanak Privredne komore, Ministarstva, Udruženja proizvođača hljeba i pekara, kako bi bilo formirano tijelo koje će svakoga mjeseca pratiti cijene sirovina, odnosno dešavanja na tržištu i o njima obavještavaju javnost. Njega Zagorac, predsjednik Udruženja pekara regije Bijeljina, kazao je da se na području ove regije cijena hljeba kreće od 0,90 do 1,20 i da najviše proizvođača njih oko 130, prodaje hljeb po marku. "Po meni realna cijena vekne hljeba od 600 grama je oko marku do 1,10, zavisno od proizvođača, a mi ćemo sugerisati da se na postojeću cijenu hljeba snizi još za nekih 0,10 maraka", kazao je Zagorac. Saša Trivić, predsjednik Udruženja pekara RS, kazao je da tržište snabdjeveno dovoljnom količinom hljeba po odgovarajućim cijenama. "Ako se porede cijene hljeba od prije godinu i po dana, kada je cijena brašna bila 0,42 maraka, hljeb je bio marka, a sada brašno košta 0,52 i 0,54 maraka, što još ne omogućava da cijena hljeba bude marka", kazao je Trivić. On je naveo da ukoliko dođe do pada cijene brašna za nekih pet feninga, može se očekivati da pojeftini i hljeb na jednu marku. "U Banjaluci je zadnjih 15 dana došlo sniženja cijene hljeba u prosjeku za 0,10 maraka, pa tako danas hljeb košta između 0,90 do 1,10", naveo je Trivić. Dragovan Petrović, sekretar Pokreta potrošača RS, kazao je da bi prema svim kalkulacijama, realna cijena hljeba trebalo da iznosi između 0,93 feninga i jednu marku i da bi to bila korektna cijena ako bi se svuda primjenjivala. Autor: Bojana Vučević

Izvor vijesti: Nezavisne